

**Обобщенные результаты анкетирования участников публичного
обсуждения Межрегионального технологического управления
Федеральной службы по экологическому, технологическому и атомному
надзору, проведенного 27 февраля 2023 года**

По итогам публичного обсуждения, (далее – ПО) МТУ Ростехнадзора, проведенного 27 февраля 2023 года, с целью всесторонней и объективной оценки по организации ПО и сбора рекомендаций по дальнейшему проведению ПО, проведено анкетирование участников в количестве 35 человек.

Анализ содержания анкет, заполненных участниками публичных обсуждений по его итогам, а также отмеченная явка, показали интерес представителей предприятий и организаций, органов власти к затронутым вопросам.

Основными источниками информации, из которых участники узнали о проведении ПО, явились уведомления, поступившие из МТУ Ростехнадзора.

Средняя оценка участников по 5-ти бальной шкале насколько проведенное мероприятие соответствует их ожиданиям составила:

по тематической направленности - 4,9 балла;

по программе - 4,8 балла;

по квалификации выступающих - 4,9 балла;

по организации мероприятия - 4,9 балла.

Подобный формат общения 25 участников мероприятия посчитали очень полезным, 31 участник впервые принял участие в публичном обсуждении, 5 не знали о такой возможности.

Также участниками публичных обсуждений были даны рекомендации по дальнейшему проведению аналогичных мероприятий, некоторые респонденты считают, что подобные мероприятия необходимо проводить раз в 6 месяцев.